

## **Σύνδεσμος Ελληνικών Βιομηχανιών**

*Ξενοφώντος 5 - 105 57 Αθήνα*

**5 Φεβρουαρίου 2003**

### **ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ**

Σεμινάριο για υψηλόβαθμα στελέχη Βιομηχανικών και Εργοδοτικών Συνδέσμων από τις Νότιες Μεσογειακές Χώρες οργάνωσε ο Σύνδεσμος Ελληνικών Βιομηχανιών (ΣΕΒ), από 3 έως 5 Φεβρουαρίου 2003, στο πλαίσιο των εκδηλώσεων του κατά την Ελληνική Προεδρία. Το Σεμινάριο εντάσσεται σε σειρά επιμορφωτικών συναντήσεων, συνεδρίων και συνεργασιών μεταξύ των Επιχειρηματικών Οργανώσεων από τις Ευρωπαϊκές και τις Νότιες Μεσογειακές Χώρες, που υλοποιήθηκαν στο πρόγραμμα ευρω-μεσογειακής συνεργασίας UNIMED, το οποίο είναι υπό την αιγίδα της UNICE (Ευρωπαϊκή Ένωση Βιομηχανικών και Εργοδοτικών Οργανώσεων) και υποστηρίζεται από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή.

Το Σεμινάριο πραγματοποιήθηκε στις εγκαταστάσεις του ALBA (Athens Laboratory for Business Administration) στη Βουλιαγμένη, είχε ως θέμα την επικοινωνιακή πολιτική και τη δικτύωση, και ασχολήθηκε με τους τρόπους και τις δυνατότητες βελτίωσης των ικανοτήτων των αντιπροσωπευτικών Οργανώσεων ώστε να καθιερωθούν ως ηγετικοί φορείς ανάπτυξης και επιχειρηματικότητας, να αναπτύσσουν επωφελείς δράσεις με τους κοινωνικούς εταίρους και να βελτιώνουν την εικόνα τους προς την κοινωνία.

Σε προσφώνησή του ο Γενικός Διευθυντής του ΣΕΒ κ. Ιωάννης Δραπανιώτης αναφέρθηκε στο σημαντικό ρόλο των Συνδέσμων στη σημερινή παγκοσμιοποιημένη οικονομία και στο διεθνή ανταγωνισμό και περιέγραψε τους βασικούς στόχους τους που είναι να συμβάλουν στην οικονομική ανάπτυξη, στη διαμόρφωση ευνοϊκού επιχειρηματικού περιβάλλοντος, στη δημιουργία περισσότερων επιχειρήσεων και θέσεων εργασίας και στην κοινωνική συνοχή και ευημερία. Αναφέρθηκε στις αυξανόμενες ανάγκες για συνεργασίες και για δράσεις που παρέχουν ουσιαστικές υπηρεσίες στα μέλη τους, στην ανταλλαγή εμπειριών και την υιοθέτηση καλών πρακτικών καθώς και στην εισαγωγή νέων και σύγχρονων φιλοσοφιών.

Σημείωσε δε την ενεργό συμμετοχή του ΣΕΒ στα ευρωμεσογειακά πράγματα και, ειδικότερα, στη στενή συνεργασία του ΣΕΒ με δύο Μεσογειακούς Φορείς, την Ομοσπονδία Εργοδοτών και Βιομηχάνων Κύπρου και το Βιομηχανικό Επιμελητήριο της Ιορδανίας, με την παροχή τεχνογνωσίας, πληροφόρησης, εμπειριών και πρακτικών.

**Υπογράμμισε επίσης την ανάγκη να συνεχισθούν και να ενισχυθούν οι πολύπλευρες επαφές από τις δύο πλευρές της Μεσογειακής Λεκάνης, υπηρετώντας το στόχο της ευρωμεσογειακής συνεργασίας που είναι η προσέγγιση των δύο μεγάλων οικονομικών και επιχειρηματικών χώρων, της Ευρώπης και της Νοτίου Μεσογείου και η δημιουργία Ζώνης Ελεύθερου Εμπορίου μέχρι το 2010.**